
Ďalšie informácie nájdete na www.kapo.topindex.sk 

 

 

 

 

 

Nech je stupnica v ml 

300 ml – 200 ml = 100 ml 

100 ml zodpovedá 5 dielikom 

1 dielik:  100 ml : 5 ≙ 20 ml 

 

1 dielik ≙ 20 ml 

chyba merania: ±  10 ml 

objem kvapaliny: 140 ml ±  10 ml 

(Objem mohol teda byť od 130 ml do 150 ml) 
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Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 

Ďalšie informácie nájdete na www.kapo.topindex.sk 

3000 

2000 

1000 



Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 
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1500 

1000 

500 



Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 
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1500 

1000 

500 



Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 
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3000 

2000 

1000 



Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 
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100 

90 

80 



Stupnica je zostrojená v ml. 

 

 

 

 

 

 

Najmenší dielik: ......................... 

 

Chyba merania: ......................... 

 

Objem kvapaliny: ....................................... 

Ďalšie informácie nájdete na www.kapo.topindex.sk 
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